



編後語

秘書-李明洲

50年了！凱旋的成長正式邁入第50個年頭，遙憶當年筚路藍縷，前輩們艱辛一步一腳印走過迄今，凱旋的卓壯，是累積前人的汗水，一點一滴地成長，除了感謝，還是感謝！感謝各科室的配合，使本次50週年特刊得以順利完成。

獨木難成舟，年刊的編撰工作，原本計畫於100年3月底出版，巧遇本院50週年慶，就在如此巧合與機緣，將原本計畫完成日期，提前2個月，雖然，很累！很趕！雖然，計畫趕不上變化！雖然！太多的雖然，這是對企劃室的一項小考驗，企劃就是要有這樣趕上變化的能力！

本人自代理企劃室主任一職迄今，適滿週年，而這一年卻也是企劃室，乃至醫院整體大考驗，去(98)年10月本院「140專案」招募契約人員，雖然區分行政職及護理職，然兩職缺流動率甚高，加上今(99)年適逢本院接受醫策會精神專科醫院評鑑，在人員不斷更迭、業務如何銜接的兩難情況，而企劃室成員在醫院評鑑前全部換成新手，不異如晴天霹靂般地衝擊，所幸，新手有新手的好處，就在初生之犢不怕虎的心境下，企劃室也展現另一面團結合作的本能，人的潛能常在最後關鍵的一秒被激發，企劃室的成員也是如此，沒有最好，只有更好，這是本次年刊編輯最後的心聲。

回首來時路，仰望浩瀚長空，在寂靜之中，細細品嚐這「凱旋之美」，凱旋的美，美在於它的優雅，美在於與眾不同，它是醫院，卻沒有一般綜合醫院的匆忙，少了急促，讓人不自覺地放鬆，解放緊繃的神經，這就是凱旋之美，這就是凱旋無法取代的特質，最後，引用蘇軾的《和子由瀧池懷舊》的上闋，做為本次年刊編撰總結。

～人生到處知何似，應似飛鴻踏雪泥。泥上偶然留指爪，鴻飛哪復計東西～